

教育部发出义务教育办学意见 在校考试不得公布成绩

□据新华社电 教育部近日要求各地贯彻落实新修订的义务教育法,依法坚持义务教育阶段免试入学制度,不能采取任何形式的考试、考核、测试选拔学生,不能将各种竞赛成绩作为招生的依据。要严格控制学生在校考试次数,不得公布学生考试成绩,不得按考试成绩对学生进行排名。

这是教育部在日前发出的《关于贯彻〈义务教育法〉进一步规范义务教育办学行为的若干意见》中明确提出的。

确保学生每天锻炼一小时

教育部要求地方各级教育行政部门和学校要严格执行国家课程方案,不得随意增加考试科目的课时,也不得随意减少非考试科目的教学时间。要严格执行课程计划中关于开展文体活动和社会实践等方面的规定,确保学生每天锻炼一小时,保证小学生每学年参加社会实践活动的时间不少于10天,初中生每学年不少于20天。

学校和教师不得占用节假日和休息时间组织学生上课和集体补课,不得要求组织和统一组织学生参加各种学科辅导班和学科竞赛。任何单位和个人不得以任何形式强迫学校、学生订购教辅材料。

教育部要求各级教育行政部门和学校,要坚决纠

正一些教师把主要精力用于校外补课的错误做法。

义务教育禁设重点校重点班

教育部要求地方各级教育行政部门,不能利用公共教育资源集中建设或支持少数窗口学校、示范学校。要积极推动学区内各学校优秀课程、优秀教师、实验设备、图书资料、体育场馆等教育教学资源的共享。

教育部要求义务教育阶段学校,不能以各种名义在校内分设重点班和非重点班。要建立健全帮扶学习困难学生的工作机制,给予学习困难的学生更多的关心和帮助。任何部门、单位和个人未经教育行政部门批准,不得擅自在学校举办实验班。确因教育教学改革需要举办的,要严格控制数量和规模,开展实验所需经费由审批部门统筹解决,不得向学生加收费用。

办学支出不得向学生收费

《意见》要求,各地要严格规范公办学校收费行为。公办学校按照国家规定开展的教育教学活动和合理的办学支出,要从公用经费中开支,不得自行以各种形式向学生和家长收费。

《意见》强调,任何部门和个人不得改变或者变相改变义务教育阶段公办学校的性质,不得将公办学校出售、转让。

北大办西学班收费两万六

一年只上24天课,企业中、高管和处级以上官员报名

8月26日,全国首家西学教室正式在北京大学哲学系开张上课,首批25名学员全部为企业中、高级管理人员和政府部门处级以上公务员。

三门课并成一门讲

26日9时整,位于北京大学哲学系的西学教室正式开课。北大历史系88岁的张芝联教授,在首堂课上讲授《西方文明与近代中国》。

“这个题目太大了,应该用3年时间学3门课。”张芝联表示,西方文明与近代中国涉及西方近代史、中国近代史和中外关系等3门课程,要在一个半小时里讲好这门课,他害怕砸了招牌。

为此,张芝联只得先抛出自己撰写的三篇讲义,希望学生通过资料学习相关的历史过程。在讲课中,张老则更多地与学生就一个话题进行讨论、交流。

西学班其他课程的老师也都是由北京大学哲学、历史方面的一线教授上课。

民企总裁赶来充电

“我的企业马上要和国

外公司谈个大项目,进军国际市场,我一定要懂他们的文化和他们的思维方式。”从辽宁赶来上课的民企总裁李尚文表示,自己以前都不敢和外国人说话。

李尚文说,来上课就是要了解西方的思维逻辑、文化习惯,避免在谈判中闹笑话。

不少来自政府的公务人员,则把学西学看成是修炼,他们表示更看重自身价值的提高。

老师边讲边编教材

北大首批西学班历时1年,学员将在每月最后一个周末上两天课。课程涉及西方文明、思想、宗教、艺术起源和发展等10门课程。学费24000元,另外还有2000元的资料费。一年后,学员将得到一张西学教学的结业证书。

北大哲学系教授韩水法说,西学班的课程是为没有哲学、历史基础的学员定制的综合课程。目前我国还没有专门针对西学编写的教材,“西学班的所有授课老师将边讲边编写教材,一共涉及10门课9本教材。”



26日,全国首家西学教室正式在北京大学哲学系开张上课

【争议】

“贵族”班有附庸风雅之嫌

对于北大相继开办的国学和西学班,有不少大学教授认为对学员的意义不大。“花那么多学费,一年上不了几节课。不知道能真正学到什么。”人民大学历史系有关教授认为,中国和西方的文化哲学是很复杂的研究体系,单靠兴趣和每次一个多小时的课程,很难融会贯通。

“西方哲学、历史发展是很庞大的体系,一句两句根本说不清。”有学者认为,各种“贵

族”国学、西学班的设立,动辄上万元的学费,只是开办者从中获利,但对于学习者,很难获得实质上的提高和帮助。“有的人把国学、西学、教国学、西学当成了时尚,难免有附庸风雅之嫌。”

但北大哲学系主任赵敦华则一再表示,开西学并不是赶时髦。他认为,西学班的学员都是社会中坚力量,他们的行为观念将对社会产生很大影响。

据《竞报》报道

英语四六级提至12月考 不再对社会人员开放

□据《京华时报》报道 教育部考试中心近日下发有关通知,原定于2007年1月举行的新型大学英语四、六级考试,将提前至今年12月举行。本次考试将完全由在校生参加,社会考生将不再有参加四、六级考试的机会。

教育部考试中心称,从该次考试开始,大学英语四

级、六级考试对象将限制在高校内部。目前身份是全日制普通高等院校本、专科、研究生在校生、各类全日制成人高等学校本、专科在校生、修完大学英语四级课程的学生,才能报考大学英语四级;修完大学英语六级课程、且四级考试达到425分或具有四级合格证书的学生,才能报考六级。

镇党委书记65万买官受骗

中介人将骗子非法拘禁,45万元无法追回

为完成从正科级干部升到副处级,原河南省许昌县蒋官池镇党委书记在中间人帮助下,前后“投资”65万元用于“进步”,不料,所托付的对象是骗子,45万元至今无法追回。为追回被骗钱款,中间人采取了限制人身自由的做法,结果被判刑入狱。而想“买官”的镇党委书记却调任许昌县林业局党委书记。

镇党委书记被骗65万
2005年12月6日,郑州市中原区人民法院开庭审理了一起非法拘禁案。检方指控周民、阎运刚等6名嫌疑人在王培丽的租住处,限制王培丽与其女儿的人身自由,并对二人实施殴打、绳子勒等手段……

这起看似普通的刑事案,涉及到许昌县蒋官池镇党委书记甲光军。2005年12月19日,周民被判判处有期徒刑2年;阎运刚被判处有期徒刑1年。随后,周民的妻子大喊冤枉,称周民之所以卷入这起非法拘禁案,就是为了帮老乡甲光军调动工作,并在65万元钱被骗后,又在甲光军指示下去讨要的。“身为官员的人买官是不是犯法?”

但在今年8月22日,甲光军在电话中告诉记者,他已从蒋官池镇调任许昌县林业局党委书记,并主持林业局全面工作。甲光军坚称,被郑章德、王培丽夫妇等人骗走的65万元,是工程款而非买官被骗。作为正科级干部,甲光军每月的工资只有1000多元,那么,65万元巨款从何而来?甲光军解释说:“那是我老婆的钱,不是我的钱。”

镇党委书记被骗65万

周民介绍郑章德、王培丽夫妇说,郑章德是河南省建设厅的党委书记,王培丽是河南省政府某“主要领导的侄女”。

2004年9月,在周民的协助下,甲光军与唐宝立、郑章德等人来到郑州见了面。郑章德亮出有他照片和职务的“建设厅党委书记”的胸卡,让甲光军深信不疑。

2005年2月,唐宝立答应帮甲光军调到河南省建设厅任宣教处副处长(副处级),但他提出需要一定的费用。

当天,甲光军亲手递给唐宝立现金20万元。唐宝立给甲光军打了收据;今收到货款20万元,货到两清。3天后,应回到北京的唐宝立要求,甲光军的妻子给他汇去10万元。

65万买到一张假调令
随后,郑章德夫妇以办理调动为名,又向甲光军索要了“办事经费”35万元。

2005年4月20日,甲光军接到郑章德交给他的“行政工作调动令”,这张盖有“河南省建设厅”公章的行政调令清楚写着:“甲光军同志被调至河南省建设厅宣教处任副处长”。

有着多年从政经验的甲光军意识到,一个干部的调动不能仅靠一个行政调令前去报到,此事还缺组织调令。两个月过去后,还没等到那纸组织调令。此时的甲光军意识到事情不妙。2005年6月11日,甲光军对唐宝立、郑章德二人表示:事情不办了,退钱。然而,3个月过去

了,唐、郑二人还是没退钱给甲光军。而郑章德、王培丽夫妇也失去了人影。

追讨买官费拘禁母女
甲光军的妻哥阎运刚得知此事后,非常着急和生气。他来到郑的女儿就读的小学,并发现郑的女儿放学后进了郑州市电力医院家属院的一间楼房。

随后,阎运刚、周民找到唐宝立,三人一起来到郑章德租住处。在随后的5天中,王培丽与女儿被限制自由。为要回被骗的钱财,周民等人对王培丽实施了殴打、火烧、绳勒、喝辣椒水等方法。

2005年9月17日,王培丽以出去找钱还债为由,到汝河路派出所报案。

警方将通报许昌纪委
经郑州市警方调查,河南省建设厅根本没有郑姓党委书记,厅里也未设党委书记一职,正规的叫法是“党组书记”。王培丽、郑章德夫妇是河南周口人,二人在郑州多年,无业。

郑州市金水区公安分局一位刑警称,尽管此案相关的证据、笔录都能证明甲光军被骗的65万元是用于“工作调动”,但甲光军在被询问时拒绝承认,“警方将于近期向许昌市纪委等部门通报此事。”

目前,王培丽已被逮捕,郑章德在案发后失踪,警方正在寻找。唐宝立已将20万元退给了甲光军,现被取保候审。(文中甲光军系化名)

据《民主与法制时报》

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>招聘</p> <p>韩电电子厂急聘</p> <p>因三期工程急招:电子工、质检、仓管、文员、保安100名 1850+奖金;司机、押货40名, 2850+补助。应聘处:电话: 025-83201924、83203394(免中介)</p>	<p>新港台企电子厂急聘</p> <p>因二期工程投产特招男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名 2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介)</p> <p>急聘 电子厂男女操作工 80名 (组装、焊接、质检) 1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名 2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)</p>	<p>做老板仅需五千八</p> <p>十平品牌店正火爆全国,日入千元当月回本,一地一代理,全国百店经验共享。025-84658327,84658337</p>
<p>开发区电子集团急聘</p> <p>1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1850+奖金;2、大小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895 倪科长</p>	<p>招商</p> <p>外贸订单单加工</p> <p>免费供轮胎保养泵散件,手工组装费5元/套,预付款50%。0371-67213202</p>	<p>转让工程机械</p> <p>低价转让 叉车、装载机、推土机、压路机、吊车、挖机。013916305038 刘</p>
		<p>销售</p> <p>半价全新 中央空调 分期付款</p> <p>13905159995 025-51871508</p>

专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治 8月8日-31日治疗费半价

南京中医药大学第二临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪、MS-07微雕仪等,并配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋疤;疤痕疙瘩、增生性疤痕;文身、色素沉着、黑痣、疣

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛

等,技术成熟,经验丰富,随治随走。025-83765817 南京市中央路278号 乘1、28、33路许府巷站下



亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。专线:025-83204236

专治痔疮、肛瘘

南京延龄医院采用最新非手术纳米技术,结合美国SLT大型肛肠治疗机,经电脑准确定位,一次祛除痔核,专治:外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、脓肿、瘙痒、赘生物、便血等肛肠疾病,不出血、无痛苦、不影响工作,随治随走。

8月1日-31日由著名男女肛肠专家亲诊亲治,治疗费半价

025-83468097 南京延龄巷113号乘1、2、3、5、31路大行宫西站下(影视百花园旁)